

## “粤菜师傅—广州酒家班”再度迎新!

为助力就业技能培训与乡村振兴工作的有效联动，进一步巩固教育帮扶与就业帮扶的长效机制，近日，广州酒家集团“粤菜师傅—广州酒家班”再度迎新，19名毕节职业技术学院2020级农产品加工与质量检测专业学生前来集团利口福公司进行实习培训。利口福公司举办了简短而热烈的欢迎仪式，诚挚欢迎师生们的到来。



毕节师生抵达利口福公司合影

集团工会主席、利口福公司党总支书记郭伟雄致欢迎辞，他表示，集团高度重视“粤菜师傅—广州酒家班”的相关工作，感谢毕节职业技术学院一直以来对集团工作的大力支持，希望同学们在实习中以脚踏实地的工作态度感悟“工匠精神”、厚植自身技能，与企业共同发力，提高人才培养

质量，打造校企合作典范。



集团工会主席、利口福公司党总支书记郭伟雄致辞

毕节职业技术学院农业工程系党总支书记、系主任丁丽表示，毕节师生将把握好此次实习机会，展现自身风采，促进校企合作工作深入开展。学生代表姚丝雪同学发言，表示全体实习同学将苦练技能、积极进取，为个人职业生涯发展奠定良好基础。利口福公司相关部门负责同志介绍了“粤菜师傅—广州酒家班”架构设置及培养计划，现场开展“现代学徒制”拜师仪式，通过师徒结对推动实习培训取得实效。



毕节职业技术学院教师丁丽发言



毕节职业技术学院实现学生代表姚丝雪发言





### “现代学徒制”拜师仪式

接下来，广州酒家集团将进一步贯彻落实中央、省、市关于东西部协作工作部署，持续强化“粤菜师傅—广州酒家班”的内生动力，结合集团实际，为毕节培育更多技能型人才，在乡村振兴工作中长效化落实教育帮扶与就业帮扶，担当社会责任，彰显“广酒力量”。



审核：孙晓莉、陆明森

文字：何嘉欣

素材：利口福公司党总支